

发改委推6项惠农措施 奶业振兴措施将出台

明年粮食最低收购价将大幅提高

昨天,根据10月17日国务院常务会议精神,国家发改委推出六项强农惠农政策措施,2009年生产的粮食最低收购价比今年高0.10元左右。此外,措施中提出将尽快出台奶业整顿及振兴政策措施,扶植我国奶业健康发展。

此次推出的六项措施包括组织开展主要农产品收购、较大幅度提高2009年生产的粮食最低收购价格、较大幅度增加对种粮农民的补贴、完善化肥市场调控机制、促进生猪生产和奶业健康发展、大幅度增加农业投资等。

从明年新粮上市起,白小麦、红小麦、混合麦每市斤最低收购价分别提高到0.87元、0.83元、0.83元,比2008年分别提高0.10元、0.11元、0.11元,提高幅度分别为13%、15.3%、15.3%。稻谷最低收购价格水平也将作较大幅度提高。

据《京华时报》

《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》诞生记

10月12日,中国共产党第十七届中央委员会第三次全体会议经过充分讨论、认真审议,一致通过《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》。那么这个文件是怎么诞生的呢?

49人承担起草工作

从阳春三月到金秋时节,起草组同志兢兢业业、全力以赴地投入工作。讨论、研究、起草、修改……6个多月时间里,起草组共召开9次全体会议、30次工作班子会议,正式修改41稿。一次次讨论、一次次推敲、一次次修改,决定稿起草工作紧张有序地展开……

2008年3月,中央政治局常委会、中央政治局研究决定:党的十七届三中全会专题研究新形势下推进农村改革发展问题。

中央政治局常委会还决定:成立党的十七届三中全会文件起草组,在中央政治局常委会直接领导下开展文件起草工作。

3月25日,文件起草组正式成立。起草组由中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉,中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁负责。来自党中央、国务院有关部门、安徽和吉林两个农业大省的负责同志,以及长

期研究农业、农村、农民问题的专家学者,共49人齐聚北京,承担起决定稿起草重任。

胡锦涛亲审每一稿

在3月25日举行的起草组第一次全体会议上,胡锦涛总书记发表重要讲话,深刻阐述了推进农村改革发展的指导思想,提出了决定稿起草需要深入研究的7个重大问题,对文件起草工作提出了明确要求。胡锦涛强调,走中国特色农业现代化道路,加快形成城乡经济社会发展一体化新格局,建立工业反哺农业、城市支持农村的体制机制,这些涉及农村改革发展带有方向性、根本性的大事,都需要

从全局上统筹谋划、从战略上全面部署。

总书记的重要讲话,为决定稿起草工作指明了方向。

决定稿的起草工作,始终在中央政治局常委会直接领导下进行。6个多月时间里,胡锦涛总书记先后5次主持中央政治局常委会会议、3次中央政治局会议,听取起草工作汇报,讨论、审议决定稿,提出了许多指导性意见。

胡锦涛总书记为决定稿的起草倾注了大量心血,对起草组上报的每一稿,总书记都认真审阅,提出许多重要修改意见。

吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等领导同志也十分关心决定稿的起草工作,多次作出重要指示。

10月9日,党的十七届三中全会在北京开幕。回良

玉就决定稿向全会作了说明。

通过前还在修改完善

10月11日晚,胡锦涛主持召开中央政治局常委会会议,听取全会分组审议情况汇报,对决定稿修改作出重要指示。

根据中央政治局常委会会议精神,起草组连夜对决定稿又作了24处修改。

12日上午,全会继续进行分组会议,对修改后的决定稿再次进行讨论,又提出了26条修改意见。起草组对这些意见逐条进行研究,报请中央政治局,吸收了其中6条意见,对决定稿作了最后一次修改。

12日下午3时,党的十七届三中全会举行全体会议。集中全党智慧、凝聚全党共识,具有坚实的实践基础和群众基础的全会决定,获得全会一致通过。

据新华社北京10月20日电(记者张宿堂 孙承斌 陈二厚 李亚杰)

茵栀黄注射液致1名新生儿死亡

为山西太行药业生产,卫生部要求暂时停止使用

山西太行药业股份有限公司生产的茵栀黄注射液因发生不良反应被停止使用。昨天上午,山西省食品药品监督管理局向记者证实了此消息。

据山西省食品药品监督管理局介绍,19日上午,卫生部召开紧急电视电话会议,通报了陕西省延安市志丹县医院因使用山西太行药业股份有限公司生产的茵栀黄注射液(批号为071001)后,有4名新生儿发生不良反应,其中1名出生9天的新生儿于10月11日死亡。

经调查,该企业共生产茵栀黄注射液26万支,已全部销往河北、山西、吉林、黑龙江、山东、云南、陕西和宁夏回族自治区共8省(区)。卫生部要求各地立即停止该批号茵栀黄注射液的临床使用。

最新进展
其他3名患儿已经治愈
记者昨天上午9时联系上陕西省延安市志丹县医院,从该医院儿科了解到,因注射山西太行药业生产的茵栀黄注射液导致不良反应的4名新生儿,除一名已经死亡外,其他3名已经治愈出院,目前山西太行药业的相关人员正在该医院,和院方一起就这一事件进行调查和协商。

公司说法

太行药业派人赴陕西调查

山西太行药业股份有限公司药品不良反应监制部门的工作人员昨天上午接受记者采访时表示,延安志丹县医院出现新生儿使用该公司生产的药品出现不良反应的当天,就派公司副总带队前往当地医院进行调查。

据该公司在当地的调查人员反馈,志丹县医院就此事已经与该公司进行接触,但没有提供4名新生儿用药时的处方。目前双方仍在沟通。

同批号注射液留样复验合格

山西太行药业股份有限公司昨天上午11时通过媒体,首次对这一事件做出书面正式回应。该公司在声明中表示,2008年10月16日13时,公司接山西省药品不良反应监测中心电话通知,该公司生产的茵栀黄注射液(批号071001)在陕西省志丹县人民医院发生疑似不良反应致一名新生儿死亡。

得知这一消息后,公司立即启动药品不良反应应急预案,于10月16日已主动召回批号为071001的茵栀黄注射液。10月17日已主动暂停所有批次茵栀黄注射液的销售和

使用,已书面通知经营、使用单位,同时报告山西省食品药品监督管理局。

10月16日,山西太行药业对同批号茵栀黄注射液留样进行复验,到目前为止,已检项目全部合格。此外,公司还主动对该批次召回产品申请复验,山西省长治市食品药品监督管理局已取样送至山西省药品检验所检验。

公司表示

未接到新不良反应信息

目前,据该公司了解,除陕西省志丹县人民医院报告的新生儿患者中发生4例疑似不良反应外,未接到该药任何新的不良反应信息。

山西太行药业股份有限公司

相关新闻

湖北20名幼儿集体发烧

湖北洪湖万全镇一幼儿园约20名幼儿集体发烧。经当地政府及卫生部门及时处理,至19日,病情已得到控制。

万全镇乐乐幼儿园是一所私立幼儿园。16—17日,当地卫生部门给该园学生注射肤疹(水痘)疫苗。17日晚,约20名孩子出现发烧症状,

公司表示,公司高度关注此次疑似不良反应事件,在采取上述应急处理措施的同时,继续注重药品安全管理,并加强药品不良反应报告工作,主动收集与该公司生产制剂,尤其是茵栀黄注射液的疑似不良反应信息,及时提供给药品监管部门,配合国家卫生部和药监局的调查工作。

背景

茵栀黄注射液为橙红色的澄明液体。主要成分为茵陈、栀子、黄芩、金银花,功能主治清热解毒,利湿,退黄。用于肝胆湿热,胁肋胀痛,恶心呕吐,小便黄赤。

综合《法制晚报》
《山西商报》

有的高烧至39℃。家长怀疑是注射疫苗引发。

当地政府及卫生部门闻讯即将患儿送往万全镇、洪湖城区医院治疗,目前病情已得到控制。洪湖市卫生局称,病因可能系季节性病毒感染。注射疫苗前,该园已有部分学生发烧,因此可排除发烧系因注射疫苗引起。据《楚天都市报》

中纪委、中组部遏制用人歪风

买官卖官者一律先予免职

据新华社北京10月20日电 最近,中央纪委、中央组织部联合印发《关于深入整治用人上不正之风进一步提高选人用人公信度的意见》,提出要坚持预防、监督、查处并举,把严格监督、严肃纪律贯穿干部选拔任用工作的始终,进一步遏制用人上的不正之风。

意见强调,要进一步严明用人纪律。对行贿买官、受贿卖官的,按照组织程序,一律先予免职,再依据党纪政纪和有关法律法规追究责任。

重庆奉节整顿作风严肃纪律

找“替身”开会,25领导做检讨

在昨晚7时50分的奉节县电视台新闻中,该县10个部门“一把手”公开做检讨,每人30秒,检讨内容是“无组织纪律观念”,找“替身”参加10月17日的重要会议。

10月17日,奉节县委、县政府召开全县重大项目暨乡镇“10+1”工程建设大会,对全县城乡统筹工作作具体部署。会前数日,县委办公室与县政府办公室联名给80多个县级部门、30多个乡镇下发通知,要求“一把手”参加。

上周六晚播的奉节新闻中已有15人做了检讨。对此,奉节县委办公室一位负责人称“这是整顿作风严肃纪律”,其他不愿多说。据《重庆晚报》

国防部调整今年征兵对象

征兵主要面向应届毕业生

据新华社北京10月20日电 (记者黎云 朱鸿亮)记者20日从国防部征兵办获悉,2008年兵员征集对象主体调整为各级各类院校普通本科、高职高专、普通高中、普通中专、职业高中、技工学校)应届毕业生。但不包括各类非学历教育、培训类院校及函授、自考类院校的2008年度应届毕业生。应届毕业生指2008年夏已毕业的学生,还包括完成专业课程学习后正在实习,有参军意向的2009年毕业生。

三叉神经痛专治药上市!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。

我国中药企业:济仁药业集团斥巨资精心研制的纯中药颅痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药。颅痛宁颗粒能强

力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

南京康鑫暨省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线025-81973156做详细咨询。

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害 025-52213837 销售 太平南路 539

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民淮安正和 江阴佛首

四十岁自我保健起来

开始减弱,肠道排空能力开始退化,导致腐败物在肠道聚积;容易滋生有害致病菌,抑制了双歧杆菌生长繁殖。这两方面原因,严重损害了肠道微生态平衡,导致身体开始衰弱,肌肤开始老化。因此,男子从40岁开始,女子从30岁开始,必须高度重视身体健康和预防疾病;当然即便60岁以后,身体保健和预防疾病,永远不嫌晚。

生命的活力和年轻的肌肤,来自于肠道微生态健康;这就是有益菌在肠道占居优势主导地位,有害致病菌无法生长繁殖。有益菌包括双歧杆菌和乳杆菌;其中双歧杆菌对肠道微生态健康起主要作用。男子从40岁开始,女子从30岁开始,一方面生理上双歧杆菌数量极大减少,不能抑制有害致病菌的生长繁殖,有害致病菌大量滋生;另一方面消化功能

容易疲惫,记忆力减退,精神不能集中等;另一方面是肠道消化症状,如食欲不振,便秘腹胀,口臭,口腔异味,嗳气,屁多恶臭等;女子经常出现面色晦暗无光泽,皮肤弹性减弱,皮肤皱纹增加,色斑出现并增多等。男子40岁开始,女子30岁开始,自我保健,把握健康;喝益尔生口服液,防止身体衰弱,延缓肌肤老化;男子变得精力充沛,身体舒畅,神清气爽;女子留住青春让岁月停止。

益尔生口服液,系双歧杆菌乳杆菌五株菌共生发酵液,同时添加促进双歧杆菌生长因子低聚木糖;每瓶250毫升,29.9元。在药店上市促销,买一送二,买一瓶08批号产品,送二瓶07批号产品。制造商:济南三株福尔制药有限公司。

益尔生口服液在社会药店先导销售,在三株社区乡镇加盟中心店主体销售,以三株网店销售和三株直销为补充。三株公司现征询合作药店销售益尔生;现征询有意加盟三株社区乡镇中心店者,现款订货,全额退款,区域独家,销量考核;自我保健,居家理疗,众多产品,随意选择;消费者产品咨询和购买咨询;以上均请致电400-618-6281;早九晚七假日无休。三株医药保健网站:www.sanzhu.com.cn。